

# Tilføjelser og rettelser

til **Den Juridiske Løsning**, 1. udgave, 2017, 2. oplag 2018  
*Carsten Munk-Hansen*

Dette er ufuldstændige bemærkninger, udarbejdet pr. 6. oktober 2018

**S** er sidetal

**L** er linjenummer. Linjeoptællingen omfatter både brødtekst og petittekst,  
men *ikke* overskrifter eller mellemrum

**N** er notenummer

S 29:

L 26: ”generalklausuler” ændres til ”Generalklausuler”.

S 56:

L 14: ”seks” ændres til ”ni”.